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– Med Global Caché i sortimentet 
kan vi erbjuda mycket kostnadseffek-
tiva lösningar för såväl Pro-A/V som 
Smarta Hem och en mångsidighet 
som inte tidigare kunnat erbjudas, 
detta då Global Caché produkter kan 
användas som fristående styrsystem 
eller som styrnoder till redan befintliga 
styrsystem, säger Pär Skärlund på 
Sydia Teknik AB.

Procast Media gör 
Dentvision

Procast Media AB har tecknat avtal 
med Distriktstandvården AB om att 
installera väntrumskanalen Dentvision 
på deras tio kliniker. Leveransen om-
fattar även skärmar i klinikernas samt-
liga behandlingsrum. Avtalet värderas 
till omkring 5 miljoner kronor.

Aspiro streamingtjänst 
för ljudböcker

Aspiros affärsområde Music har in-
gått ett avtal med norska bokförlaget 
Cappelen Damm om utveckling och 
lansering av en ny streamingtjänst 
för ljudböcker. Aspiro beräknar att 
tjänsten, som är under utveckling, ska 
lanseras på den norska marknaden 
till hösten. Med Aspiros nya tjänst 
kommer konsumenterna att kunna 
lyssna på ett urval av Cappelen 
Damms böcker på PC, Mac och mobil. 
Tjänsten som Aspiro utvecklar är en 
specialanpassad streamingtjänst som 
gör det möjligt för läsaren att ta med sig 
och lyssna på sina ljudböcker oavsett 
var denne befinner sig.

Net Insight i Filippinerna
Teknik från Net Insight har valts av ett 
av de största TV-bolagen i Filippinerna 
för bolagets viktiga nyhetsproduk-
tion. Initialt kommer utrustningen att 
användas till ett direktsänt nyhets-
program. Kunden driver ett tv-nät i 
Filippinerna med huvudstudio och 
sändare. Inför en kommande medi-
ahändelse behövde TV-bolaget en 
lösning med maximal tillförlitlighet och 

kapacitet för att transportera okom-
primerade HD- och SD-signaler samt 
komprimerad ASI och Ethernet-data 
till och från sitt center för nyhetspro-
duktion. Net Insights multitjänstväxel 
Nimbra 680 valdes ut för denna viktiga 
tillämpning.

Pär Sundberg till 
Metronome Film & 

Television
Metronome Film och Television har 
anställt Pär Sundberg som ny VD 
och koncernchef. Pär Sundberg var 
tidigare VD och koncernchef för OTW. 
Pär Sundberg har lång erfarenhet 
av produktion av TV, tidningar och 
nya medier. Fram till förra året var 
Pär Sundberg VD och koncernchef 
för OTW, ett bolag han var med och 
grundade 1996. Pär Sundberg är 
också en av grundarna till Buzzador 
AB, som startade 2005 och idag är 
Skandinaviens ledande bolag inom 
marknadsföring i sociala medier. Han 
sitter idag i styrelsen för Buzzador.
– På Shine Group tror vi på att inves-
tera i de bästa kreativa och entrepre-
nöriella talangerna och ingen passar 
bättre in i en sådan beskrivning än Pär 
Sundberg. Pär Sundberg har visat att 
han är driven, och det han har gjort 
tidigare inom mediebranschen inom 
såväl traditionell media som nya 
medier har varit både innovativt och 
framgångsrikt. Han har dessutom 
tagit fram kreativt innehåll till tv-bran-

Salem Al Fakir tilldelas ljudteknikpris
Föreningen SSES (Swedish Sound Engineers Society) medde-
lade vid sitt årsmöte att föreningens pris Den Gyllene Regeln har 
tilldelats Salem Al Fakir. Priset – som är en statyett bestående av 
en mixerbordsregel på en träplatta – delas ut till någon som under 
2009 utmärkt sig särskilt inom ljudinspelning och -mixning. Uffe 
Börjesson, ordförande för SSES, säger:
– Det var ett bra och intressant val som medlemmarna gjorde, 
tycker jag. Man hade kunnat misstänka att rösterna skulle gå till 
någon gammal studioräv, men istället valde man alltså Salem Al 
Fakir. Han är ju mest känd som artist och låtskrivare, men har även 
varit delaktig i inspelning och mix av sina skivor.
Salem Al Fakir själv kommenterar utmärkelsen:
– Det är fantastiskt roligt och smickrande att som ljudnörd få ett 
sådant här pris av de största ljudnördarna i Sverige!
SSES är en ideell intresseorganisation för yrkesverksamma ljud-
tekniker, producenter och sound directors med 200 medlemmar. 
Föreningens syfte är att organisera alla som jobbar med ljud oav-
sett om det gäller musikinspelning, reklam, broadcast, mastering 
eller film. SSES grundades 1985 och har några av Sveriges mest 
meriterade producenter och ljudtekniker som medlemmar.
Foto: Henrik Vogel, Musikermagasinet

Global Caché hos Sydia Teknik AB
Sydia Teknik AB har 

tecknat avtal avse-
ende distribution 
av Global Caché 
i Sverige. Global 
Caché tillverkar 

sedan starten 2002 en serie produkter för kontroll och styrning av 
produkter med IR, RS-232, reläslutningar mm över såväl WiFi som 
TCP/IP som är enkla att integrera med i stort sett vilket styrsystem 
som helst på marknaden. 
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Sydia Teknik AB har 

Caché tillverkar 

Uffe Börjesson, ordförande för SSES 
(t.v.) och pristagaren Salem Al Fakir.

Pär Sundberg
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schen på ett föredömligt sätt. Jag är 
övertygad om att Pär Sundberg är 
perfekt för rollen som koncernchef på 
Metronome och att han är rätt person 
för att framgångsrikt ta koncernen till 
nästa nivå, säger Elisabeth Murdoch, 
ordförande och koncernchef för Shine 
Group.
Pär Sundberg kommer att vara ba-
serad i Stockholm där han kommer att 
ansvara för tillväxten i bolagen inom 
Metronomekoncernen, samtidigt som 
han ska identifiera nya möjligheter 
på den nordiska marknaden. Han 
kommer att tillträda sin roll i september, 
och kommer att rapportera till Shine 
Groups VD Alex Mahon. Pär Sundberg 
efterträder Mats Alders, som i mars 
utnämndes till arbetande styrelseord-
förande för Metronomekoncernen.
– Shine Group är ett ägarlett bolag med 
stark entreprenörsanda och stora am-
bitioner, vilket inspirerar mig. Jag har 
alltid imponerats av de många talanger 
som finns inom Metronome och det 
ska verkligen bli roligt att bli en del av 
bolaget, säger Pär Sundberg.
Pär Sundberg kommer också att 
fortsätta att arbeta i styrelserna för 
AB Traction och IPS Förändringskom-
petens AB, uppdrag som han har haft 
sedan 2005 respektive 2003.
www.metronome.se.

myMix hos 
Flaa Music AB

Flaa Music AB har nu fått klart med 
agenturen på myMix. myMix är en per-
sonlig mixer och multitrack recorder 
som kopplas samman via vanligt 
ethernet.

Sveriges Radio Webb-TV 
med Picsearch

Picsearch har tecknat avtal med 
Sveriges Radio om att utveckla en ny 
spelare för flash och Sveriges Radios 
nya webbplats (www.sverigesradio.
se). Tjänsten som levereras av Pic-
search inkluderar on-demand video 
från radion studios.  
Sveriges Radio valde Picsearch 
framför allt eftersom de kunde ge 
alla nödvändiga funktioner och att 
gränssnittet fungerade bra med Sve-
riges Radios system. Det tydliga och 
enkla gränssnittet för administration 
är viktigt med tanke på många olika 
användare vid Sveriges Radio. Flash-
spelaren har även vidareutvecklats för 
att möta våra krav, säger Per Siren, 
SR Digital Media.
Tekniken för att driva Webb-TV lös-
ningen levereras också av Picsearch. 
Den inkluderar ett intuitivt webbaserat 
ledningssystem samt omkodning av 
flera videoformat till strömmar opti-
merade för mobiler

Politiker går vidare med 
samnordisk tv-kanal

Funderingarna kring en helt ny sam-
nordisk tv-kanal fick nyligen stor upp-
märksamhet i de nordiska länderna. 
Nu vill Nordiska rådets kultur- och 
utbildningsutskott gå vidare med 
tanken på det nya tv-utbudet till de 
wnordiska tv-tittarna.
Parlamentarikerna från Nordiska 
rådets kultur- och utbildningsutskott 
tillsätter nu en arbetsgrupp som 
ska se närmare på möjligheten att 

etablera ett nytt samnordiskt tv-
program. Samtidigt ska en rad 
experter granska de juridiska, 
tekniska och ekonomiska ut-
maningarna.
Kultur- och utbildningsutskottet 

anordnade redan under Nordiska 
rådets möten i Oslo den 14 april ett 
seminarium om framtiden för nord-
iskt samarbete inom public service. 
Nordiska rådet kan inte ensamt fatta 

beslut om att etablera en gemensam 
tv-kanal. Det kommer därför att vara 
upp till de nordiska regeringarna att 
enas om en helt ny gemensam tv-
kanal inspirerad av den tysk-franska 
kulturkanalen Arte.
I slutändan är det regeringarna i vart 
och ett av de nordiska länderna som 
tillsammans fattar ett eventuellt beslut 
om att upprätta en ny gemensam 
kanal. Därför är parlamentarikerna 
redan nu intresserade av en nära 
dialog med branschen och med de 
nordiska public service-stationerna 
om möjligheterna till ett nära samar-
bete kring den kommande kanalen.

Teracom väljer Net 
Insight för DVB-T2

Net Insight, har ingått avtal med 
Teracom om tekniska leveranser 
till ett nytt nationellt distributionsnät 
i Sverige för marksänd digital-TV 
baserat på IP/Ethernet och med 
den nya DTT-standarden DVB-T2. 
Kontraktet omfattar Teracoms nya 
rikstäckande distributionsnät baserat 
på IP/Ethernet och är världens första 

IP-baserade DVB-T2-nät. DVB-T2 
är den nya standarden för marksänd 
digital-TV som erbjuder bättre kapa-
citetsutnyttjande som kan användas 
för bl a  HDTV samt andra värde-
höjande tjänster. Detta nät kommer 
att transportera både SD- och HD-TV 
till Teracoms kunder med hjälp av 
Net Insights Nimbra-plattform. Nätet 
kommer att integrera både optiska 
länkar och IP-länkar och med Net 
Insights kanaliserade IP-trunkmodul 
skapas ett högkvalitativt IP-nät med 
snabba skyddsmekanismer och enkel 
hantering. 
Dessutom implementeras även Net 
Insights unika funktion Time Transfer 
för GPS-oberoende tidssynkronise-
ring liksom monitoreringsmöjligheter 
av alla IP/Ethernet-tjänster, vilket 
innebär att Teracom kan verifiera 
tjänstekvaliteten utan att lägga till 
kostsam extern utrustning.
– Vi valde Net Insight då deras Nimbra-
lösning är den mest effektiva för medi-
etransport och multiservice, samt för 
deras starka kundreferenser, säger 
Peo Gaasvik, CTO på Teracom.

ethernet. etablera ett nytt samnordiskt tv-

anordnade redan under Nordiska 
rådets möten i Oslo den 14 april ett 
seminarium om framtiden för nord-
iskt samarbete inom public service. 
Nordiska rådet kan inte ensamt fatta 
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Lanlink
Hammarbacken 6A 6tr, 
191 49 Sollentuna
Tel. 08-96 94 00
www.lanlink.se

LiteGrip AB 
Askims Verkstadsväg 11 
436 34 Askim, Sweden 
Tel. 031-19 65 55
www.litegrip.se

Mac Support AB
Box 47145, 100 74 Stockholm
Tel. 08-440 78 00
www.macsupport.se

Mediateknik, Anders Johansson AB
Polygonvägen 11, 187 66  Täby
Tel. 08-7563230
www.mediateknik.se

www.mediateknik.se       08-756 32 30       info@mediateknik.se

Specialist

• DISTRIBUTION AMPLIFIERS • SWITCHERS AND MATRICES •

• VIDEO, AUDIO, VGA/XGA PROCESSORS • INTERFACES AND SYNC PROCESSORS •

• TWISTED PAIR INTERFACES • ACCESSORIES • SCAN CONVERTERS AND SCALERS •

• CABLES AND CONNECTORS FOR ALL APPLICATIONS •

M A K I N G  A L L  Y O U R  I M P O R T A N T  C O N N E C T I O N S

Energigatan 4   •  434 37  •  Kungsbacka   •  Tel: 0300 431 810   •  info@kramersweden.com

W W W . K R A M E R S W E D E N . C O M

Gallerian

Mikrofonen Sverige AB
Näs 305
660 60 Molkom
Tel. 0553 141 70
www.mikrofonen.se

Nordisk Musik AB
Lärlingsg. 28, 
904 22 Umeå
Tel/Fax 090-13 99 13
www.nordiskmusik.se

POL Teknik AB  
Stensätrav. 4, 127 39 Skärholmen 
Tel 08-449 44 40
www.polteknik.se

Protel
Flygplansinfarten 8, 
168 67 Bromma
Tel. 08-564 888 80, 
www.protel.se

Egen tillverkning och 
andra märken

Handla direkt på hemsidan
www.wemworks.se

Ritarslingan 30, 187 66 TÄBY
08 - 544 420 20

Flightcase för alla tillfällen!

www.wemworks.se

Egen tillverkning och 
andra märken

Handla direkt på hemsidan
www.wemworks.se

Ritarslingan 30, 187 66 TÄBY
08 - 544 420 20

Flightcase för alla tillfällen!

En annons 
här syns!

Ring Camilla Hansen 
Tel. 031-775 65 40

Har du bilderna har vi musiken!
Sök bland över 140.000 tracks

Enkelt och snabbt att musiklägga

Cue Music tel 08 105810

cuemusic.com



Gallerian

www.semafor.se

08-556 785 50
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MCR42 – Dubbel mottagare från Wisycom!

Ranhammarsvägen 18
168 67 Bromma

Tel: 08-564 888 80
Fax: 08-564 888 89

www.protel.se Kunskapen om möjligheterna

Allt inom 
bild & ljud-
produktion
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För ytterligare info: www.protel.se
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Gallerian

Pearl Mikrofonlaboratorium AB
Box 98
265 21 Åstorp
Tel 042-588 10
www.pearl.se

Second Unit AB
Kampamentsgatan 6
115 38 Stockholm
08 - 663 97 90
www.secondunit.se
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Semafor Mediateknik AB  
G. Allén 1, 
131 50 Saltsjö-Duvnäs 
Tel 08-556 785 50
www.semafor.se

SPL Produktion AB
Stensätravägen 4
127 39  Skärholmen
08-685 69 90
www.splprod.se

Vidab Video & Data i Sverige AB
Vargmötesvägen 4, 186 30 Vallentuna
Tel. 08-445 17 90
www.vidab.se

Vingaland Film
Sten Sturegatan 4
411 39 Göteborg
+46 (0)31-50 50 50
www.vingaland.se

Wem Works
Ritarslingan 30
187 66 TÄBY
08-544 420 20
www.wemworks.se

Produktionslösningar
Film – TV – Video

Lagringssystem
singel- eller fleranvändare

Produkter
Mjukvara, hårdvara

Tjänster
Konsultation, utbildning, 
support

www.inmedia.se
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08-440 78 00

EN SVENSK
MIKROFON
FÖR SCEN
OCH STUDIO

pearl@pearl.se
www.pearl.se
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